Ejemplo: Accesos a un
recurso compartido

sin mecanismos
de sincronizacion




Ejemplo que vamos a ver

Vamos a implementar dos aplicaciones:

1. Una aplicacion que accede a un fichero que contiene un valor
entero. Lee ese valor, lo incrementa en 1 y escribe ese valor
actualizado en el mismo fichero. Esquematicamente:

valor = LeerValorFichero(fichero);

valor++;

EscribirValorFichero(fichero, valor);
2. Una aplicacion que crea varios procesos de la anterior. De
forma que todos esos procesos utilizaran el mismo fichero para
realizar esas sencillas instrucciones.

Veremos como probar el ejemplo. ¢4 El resultado final, es el
esperado? ; Como vemos que es lo que ha pasado?

Para la implementacion de estos ejemplos, hemos utilizado NetBeans
y proyectos estandar de consola Java.



Aplicacion 1:

Modificar el valor de un fichero.

1. En este caso, vamos a recordar como implementar una aplicacién sencilla,
que:

1. Lee un valor de un fichero.

2. Incrementa ese valor en uno.

3. Escribe ese valor incrementado en el fichero del que lo habia leido.
2. Por supuesto, gestionaremos las posibles excepciones, que se pueden
producir en los accesos a un fichero.
3. Comprobaremos que la ejecucion de la aplicacion cumple los resultados
gue esperamos de ella; y que por lo tanto esta correcta.

El proyecto NetBeans implementado se llama: AccesoMultipleFichero. Y, el
archivo con el codigo fuente que vamos a mostrar aqui es el fichero Main.java
de ese proyecto.



Aplicacion 1:

Modificar el valor de un fichero.

Comencemos con las partes basicas:
* Leer de fichero:
new File{nombreFichero) ;

archivo =
Preparamos el acceso al fichero
Leemos de fichero
try{
leer = new FileReader({archivo) ;
br = new BufferedReader({lear] ;
Lectura del fichero
String linea;
linea = br.readlLine() ;
valor = Integer.parselnti{linea);

a2+

"1 Yalor leido déi fichero: " + wvalor);

tcatch(Exception g){
System.err.println("F"+orden+" Error al leer del fichero");

Hfinally
En el finally cerramos para asegurarnos
se clierra tanto si todo

que se

gl escribir,
va bien como si salta

una excepcion.
tryq
if( null !'= leer }{

leer.closel() ;

I
tcatch (Exception g2){
System.err.println{"F"+orden+" Error al cerrar el fichero');
System.ex1t(1l); Si hay error, finalizamos

}
* Incrementar el valor:

Incrementamos
vaLor ++;



Aplicacion 1:

Modificar el valor de un fichero.

Para finalizar con las partes basicas:
» Escribir en fichero:

Escribimos en fichero
try {
escribir = new FileWriter({nombreFichero) ;

w = _New PrintWriter(escribir] .
|P

w.println(string.valuelf{valor)];
o= 3 e — w  w L)

: Walor escrito en el fichero: + wvalor) ;

}
catch(Exception g){

System.err.println( "F"+orden+

Error al escribir en el fichero");

Ffinallyq
try{
Nos asegurarnos de gue se cierra el fichero.
if (null '= escribir)

escribir.close();

} catch (Exception e2) {
System.err.println("F"+orden+" Error al cerrar el fichero");
System.exit(l); S5i hay error, finalizamos



Aplicacion 1:

Modificar el valor de un fichero.

También hemos incluido en al comienzo, el cédigo necesario para crear el fichero en el caso de que no

exista:
* Crear el fichero si no existe:

archivo = new File(nombrefFicherao) ;

e e oo sl fichero
if (larchivo.exists()){

ST N0 exl=te 2t Tichero

try {
archivo.createNewkFilel() ; Lo creamos
= b B = e U R = Ll TOTTTT :—JFTL'H'ETJ:I :
pw = new PrintWriter{escribir) ;
pw.println(Sstring.valueldf (@) ) ; Escribimos el wvalor @ en el fichero
System.out.println{ "Froceso"+ orden + ": Creando el fichero.");
tcatch(Exception g)

System.err.println{"F"+orden+" Error al crear el fichero");

Ffinallyq
try{
Mos asegurarnos que se cierra el fichero.
if (null !'= escribir)

escribir.close();

} catch (Exception g2) {
System.err.println{"Error al cerrar el fichero");
System.exit(l); 51 hay error, finalizamos



Probar nuestra aplicacion de

acceso a fichero

Probamos nuestro ejemplo:

1. Lanzar la ejecucion de nuestro proceso AccesoMultipleFichero.
» AccesoMultipleFichero - NetBeans IDE 6.9.1

Archiva Editar Wer Mavegar Fuente Reestructurar Ejecutar Depurar Profile Equipo Herramientas Ve

™ P B S ® @@ [<configuracio.. v RE DEE.’- L B - @ .

Prayectas U X o ([B Mainjava *|B Mainjava *| B Mainjava *| B CrearPr
Y AccesoMu aiisnse : - -
v 9 Paquetes Muevao v i B4 IEI' ¥ & 5B o

* B acceso Generar !
& Main. Limpiary construir iemos de fichero

* @ Paguete: .
Limpiar ;
» @ Biblictec. s eer = naw FileReader{archivo) ;

» B Biblictec, G€NerarJavadoc i = new BufferedReader(leer) ;

& Salida (@ Tareas Depurar

(=) Archivos

frll ‘restacionss

2. Comprobamos la salida de la ejecucion.
AccesoMultipleFichero - NetBeans IDE 6.9.1

Archive Editar Ver Mavegar Fusnte Regstructura Ejecutar Depurar Profile Equipo Herramienta Yentanz Ayuda

¥ 9 B 8 ® @ (<configuracie.. v W W P - (- @

w | Provectas A o |[@# Mainiava X8R Main iava % | 8 Main Allell=|lo
_—E Salida - AccesoMultipleFichero (run) .
=< [ run: =
(5 .. |Procesod: Creando el fichero.

W Procescd: Valor leido del fichero: @
Procesof: Valor escrito en el fichero: 1
GEMERACION CORRECTA [total time: @ seconds)

restaciones

B Salida [ Tareas EBResultados delas prusbas



Probar nuestra aplicacion de

acceso a fichero

Seguimos probando nuestro ejemplo:
3. Lanzamos varias ejecuciones de nuestro proceso AccesoMultipleFichero.

¥ AccesoMultipleFichero - NetBeans IDE 6.9.1

Archive Editar Mer Mavegar Fuente Reestructura Ejecutar Depurar Profile Equipo |

P E S D@ congneds - T OB b B
i Provectos WX [ Main lava %R Maln lava
-2 | Salida - AccesoMultipleFichero (rum)
E [ [run:
4|, |Proceso®: Valor leido del fichero: 6
W F’I'-:‘.II.'P*E:‘.IE'_: VYalor escrito en el fichero: 7
w | Il GEMERACION CORRECTA (total time: @ seconds)
=
% 8
E_J
5 5alida (G Tarsas [EResultados delas pruebas

4.Y el contenido del fichero, es el esperado:

E valor.kxt (~) - gedit =

Archivo Editar Ver Buscar Herramientas Documentos Ayuda

o _Abrir v icuardar ,g -
| ] valor.kxt %
Texto plano +  Ancho de la tabulacién: 8 + Ln1, Col1 INS

5. Con estas pruebas, podemos decir que la aplicaciéon funciona como nosotros esperamos.



Aplicacion 2:

Lanzar la ejecucion de varias instancias
de la aplicacion 1.

Queremos probar, que, aunque la aplicacion 1 es correcta, como hemos visto. Si se ejecuta con otros
procesos que intenten acceder de forma concurrente a ese mismo fichero, el valor final que contiene el
fichero, no es el que deberia ser; y por lo tanto, la implementacion de la aplicacion no es
concurrentemente correcta.
* En el ejemplo PSP01_CONT_RO023_CreacionProcesos, ya vimos cdmo crear varios procesos de la
misma aplicaciéon. En este caso, vamos a utilizar el mismo caodigo, con la salvedad, de que el fichero
Jjar que queremos lanzar, se encontrara en el mismo directorio que el .jar de esta aplicacion.

Process nuevoProceso; Definimos una variable de tipo Process
try

for (int i = 0; 1 ==20; i++){

nuevoProceso = Runtime.getRuntime() .exec("java -jar "+
"AccesoMultipleFichero.jar " + 1 + " nuevo.txt");
Creamos el nuevo proceso y le indicamos el ndmero de orden y
gl fichero que debe utilizar.
geiafeimgefbe e - ——— e
Mostramos en consola que hemos creado otro proceso

I
tcatch (SecurityException ex)q{

System.err.println("Ha ocurrido un error de Seguridad."+
"Mo se ha podido crear el proceso por falta de permisos.");
tcatch (Exception ex){
System.err.println("Ha ocurrido un error, descripcidn:
ex.toString());

+

}

Podemos apreciar, en el comando con el que lanzamos la ejecucién del proceso, que hemos incluido
paso de parametros por la linea de comandos. Es una pequefia modificacion que utilizaremos para poder
conocer mejor, qué es lo que esta sucediendo en nuestro sistema.



Aplicacion 1;

Incluir codigo para tratar los argumentos
recibidos en la linea de comandos.

Como hemos visto en el codigo anterior, la aplicacion 2 pasara parametros por linea de comandos a los
procesos de la aplicacion 1. Hemos decidido que los procesos reciban los siguientes parametros:

1. El numero de orden de creacion de ese proceso.

2. El nombre o ruta del archivo que queremos que utilice.
Con estos dos parametros, buscamos poder ver de forma mas clara qué sucede durante la ejecucién de
los procesos, y poder cambiar el fichero al que acceden los ficheros, para hacer distintas pruebas.

El cédigo para tratar los argumentos recibidos por la linea de comandos, seria:

mprobamos si1 estamos recilblendo argumentos en La linga de comandc
if (args.length = @)
orden = Inteqger.parselnti{args[0]);
T

-— |"'|'f.-. _'.. - amos .__ zistema or "'.':1'1 hara poder aCCe || nor U ruta =1
! | = = I | [[=| ) (= I -

String osMame = System.getProperty('os.name");

if (osMame.tolpperCase() . .contains{ "wWIk"} )14 Windows

if (args.length = 1)
nombreFichero = args[l].replace( ™", "VWAWW);
Hemos recibido la rut i

3 del ichero en la 1linea de comandos
=
nombraFichero = "C:\\valor. txt";
Fichero que se utilizara por defecto
}
lelsed GMNU/Linu
1T {args.length = 1)
nombreFichero = args[l];
_:.I:.I. - =T .I ;.I. i “ -.i | I_ .l.._ T- |- ~ry .-I .I .: ':." - .II I .-I -I. ~
nombreFichero = "/home/margye/valor.txt";

Fiche le s& utilizara | defact



Probar la ejecucion con varios procesos

Para probar nuestro ejemplo con los procesos que lo forman, haremos lo siguiente:
1. Generar los ficheros .jar de ambos proyectos.

b | AccesoMultipleFichero b CrearMultiplesAccesos

Archive Editar Ver Mavegar Fuente Regstructura Ejec Archive Editar Ver Navegar Fuente Reestructura Ejec
o | <configuracio.. i : o8 | <confic
P g ™ 0 o § configuracio...

§ ;Jrc.*..eci:oz X e Main java % Provectos 4 X [& Main.java

E -@' (AL CESO0N Mulk CIpY [.:ll laT=Taal - E & .: earh I | ]' |—-_ cCesos -

uevo = :
|7 @ Paquetes de I | v @ Paquetes de h|r~r|n-5 Nuevo
o v - -dcw‘f["l_ﬂnu|‘44“'h” I * BB crearmultiplesacce] ﬁjhi -
B Main.jav | retacy ;E :
L” Lol s d _.‘1.} I':" n _|EI"-.-'-.:.| Limpiar W Conskr uir
fo» @ Paauetes de | I 1 '

2. Copiar los archivos .jar de ambos proyectos en la misma carpeta.
3. Lanzar la ejecucion desde un terminal de comandos.

Lanzamos la ejecucion desde linea de comandos, para que los ejecutables tomen como directorio de trabajo, el directorio en
el que nos encontramos (creara el fichero al que van a acceder los procesos en nuestro directorio actual de trabajo).

En Windows: En GNU/Linux:
Cé\I.Isers\u.suariu\ﬂccesS?HultiplesFicheru}jaua —jar usua riD@Pea r—l : "‘fACC'EEDEFiChE rosSinSincrUf& ja\i’a _j ar
rearMultiplesAccesos. jar - :
proceso CrearMultiplesAccesos. jar
ProOcCEesO
Creado el proceso
Creado el proceso

proceso
pProceso
proceso
pProceso
proceso
pProceso
proceso
pProceso
proceso

proceso
pProceso
proceso
proceso proceso

L =R-=E -y YTy N TEY L) ]

ju
=

ProcCeso

proceso



Probar la ejecucion con varios procesos

Revisamos el contenido del fichero que han estado utilizando:

En Windows: En GNU/Linux:
@u' b usua.. b Accesso. v [ 49 || Buscor AccessoMultiplesFichero b .E' nuevo.txt [Sélo lectura] (/fhome/usuario/AccesosFicheross ~— ~ X
Organizar = J&brir *  Compartircon > ® =oe O 6 Archivo Editar Ver Buscar Herramientas Documentos Ayuda
- Favoritos - 8 B = Abrir w ' v
=g = _ 'q-=p|
& Descargas Iil} IT—I B
Bl Esoiitorio = Accesobul Crearhulti nueve.bd || nuevo.bxt ®
i Stios " nueve.bt:Blocde po... | o | = |19
. o Archive Edicidn Formato WVer
= .EIbIIIJtE‘: T
& Docun 3
= Imige
J Misic Texto plano * Ancho de latabulacién: 8 + Ln1,Col1 INS
[ — T
5l ~ [ az3s

Pero..., ¢qué ha pasado? ; Como es posible que tenga esos valores? Y, si lanzamos la
ejecucion varias veces... Los valores son distintos a los esperados, siempre, o casi

siempre.
Si hemos creado 21 procesos y cada uno incrementa en uno el valor anterior, al final deberia ser 21.

¢, Como podemos ver lo que han hecho esos procesos?
Vamos a incluir una pequena modificacion en nuestras dos aplicaciones, para que todos los procesos
escriban su salida en un fichero que después podamos revisar nosotros.



Aplicacion 2:

Escribir la salida estandar en un fichero.

Vamos a hacer que la salida estandar de las aplicaciones estén redirigidas a un mismo fichero (javalog.txt
en el directorio de ejecucion).
* El codigo es el mismo, lo incluimos al comienzo de cada aplicacion.

« Comenzamos con la aplicacion que crea los procesos:
public static vold main{Stringl] args) {
Process nuevoProceso; //Definimos una variable de tipo Process
tryd

PrintStream ps = new PrintStream(
new BufferediutputStream|new FiledutputStream|
new File("javalog.txt") ,true)), true);
System.setOut(ps);
System.setErrips) ;
for (int 1 = 0; 1 «==20; i++){
nuevoProceso = Runtime.getRuntimel) .exec("java -jar "+

"AoocesoMultipleFichero.jar * + 1 + " nuevo.txt");
_reamos el nuevo proceso y le indicamos el ndmero de order
el fichero que debe utilizar.

SFStem out println{ Creado el proceso " + 1)
ystramos en consola que hemos creado otro procesc

}catch (SecurityException ex){

System.ers println{ Ha ocurrido un error de Seguridad."+
"Mo se ha podido crear el proceso por falta de permiscs.");
tcatch (Exception ex){
System.err.println{"Ha ocurrido un error, descripcidn: "+

ex.tosString());
i
I

* En el constructor del objeto FileOutputStream(), indicamos en su segundo argumento que queremos que
se cree el fichero para anadir siempre al final del fichero.
* No habra que modificar las escrituras en la salida estandar y la salida de error de la aplicacion.



Aplicacion 1:

Escribir la salida estandar en un fichero.

Vamos a hacer que la salida * @param args Argumentos de la linea de comandc
estandar de las aplicaciones estén EL primer argumento pasado, seré el nimero de orden de creacién del procesc
redirigidas a un mismo fichero El segundo argumento, serd la ruta del ficher
(javalog.txt en el directorio de public static void main(String[] args) {
ejecucion). é?tlﬂrdﬂﬂ N E'Ii:_ .
o T . ring nombreFichero =
) El C_Odlgo es el mlsmo, lo File archive = null;
incluimos al comienzo de cada FileReader leer = null;
aplicaci(')n BufferedReader br = null;
. E | ) t tor del obiet FileWriter escribir = null;
‘En el conslructor del objeto PrintWriter pw = null;
FileOutputStream(), indicamos en int valor = 0;
mprobamos si estamos recibiendo 3 rgumantos en 5 Linea de comandos
Su segundo argumento qu_e if (args.length > 0)
queremos que se cree el fichero orden = Integer.parselnt(args[0]):
para anadir siempre al final del //Numero de orden de creacidn de este proceso
. tr‘-}r.
fichero. - PrintStream ps = new Printstream|
* No habra que modificar las new BufferediutputStream(naw FileOutputStream|(
escrituras en la salida estandar y la new Filai®javalog.txt™ truel], true);
lida d de | l . . System.setOut(ps);
sallda de error de la aplicacion. System setfrrips);
}lcatch(Exception )
System.err.println("P"+orden+" Mo he podido redirigir salidas.");
}
[dentificamos el sistema operativo para poder acceder por su Ita al
fichero de forma correcta.
String osMame = System.getProperty("os.nama");
if {osName.tolpperCase() .contains("WIilN")){ Windc

if {args.length = 1)
nombreFichero = args[l].replace( "N\, "VWOWAW")
| .I oLc] o .I - . .| ~y | - .. I_..; it | _._I.l-.. | 5 _.ll. I - h ". o= ~ | Ealaee .:.I.
else{



Probar la ejecucion con varios procesos

escribiendo resultados en un fichero.

Para probar nuestro ejemplo con los procesos que lo forman, haremos lo siguiente:

1. Volvemos a generar los ficheros .jar de ambos proyectos.
b | AccesoMultipleFichero b CrearMultiplesAccesos

Archive Edicar Ver Mavegar Fuente Reestructura Ejec Archive Editar Ver MNavegar Fuente Regstructura Ejec
il & = : <configuracio.. ‘|-F'_I ‘F‘_ ﬁ‘ bt <configuracio...
2 Proyectos 0 X |&g Main.java w | Provectos 4 X & Main.java

2 AccesoMultipleEichecc IR g . -

T= = BAccesoMultipl = & e m— -

=3 - -alietec de Nuevo : - . T

< @ Paquetesde % | v @ Paquetes defuentes Nuevo

G i

w I__. = = Py T = A 't - .
Lfﬁicf‘fj‘"'f””\_ﬂﬁ_r v B8 crearmulriplesacce[SENSEE
B Main.jav | rmeiary o BA i o
Limpiary construir & Mainjava Limplary construir

» B Paauetes de v - S Moo d Lo

s

2. Volvemos a copiar los archivos .jar de ambos proyectos en la misma carpeta.

3. Lanzamos la ejecucion desde un terminal de comandos.
Lanzamos la ejecucion desde linea de comandos, para que los ejecutables tomen como directorio de trabajo, el directorio en

el que nos encontramos (se crearan los ficheros en el directorio actual).

En Windows:

C:sllzerssusuariosAccessoMultiplesFichero»java —jar CrearMultiplesAccesos.jar

C:sllzerssusuariosAccessoMultiplesFichero rdir
4.980 AccesoMultipleFichero.jar
2.529 CrearMultiplesfAccesos. jar

2.209 javalog.txt

200828011 13:88 4 nuevo.txt
4 archivos ?.642 hytes

En GNU/Linux:
usuario@Pearl:~/AccesosFicherosSinSincro$ java -jar CrearMultiplesAccesos.jar

usuario@Pearl:~/AccesosFicherosSinSincro$ ls

javalog.txt nuevo.txt

usuario@Pearl:~/AccesosFicherosSinSincro$%




Ver lo que ha estado pasando

Ilgual que nos pasaba antes, el valor final, no es el esperado. Revisemos el contenido
del fichero javalog.txt:

En Windows:

Creado el
Creado el
Creadao el
Creado el
Procesol:
Procesal:
Procesol:
Procesol:
Procesol:
Procesos :
Frocesorl:

Frocesold:
Procesold:
Procesols:
Procesol5:
Procesolb:
Procesol6:
Procesoll:
Procesoll:

Procesob:
Procesob:
Frocesod:
Procesos:

Procesols:
Procesols:
Procesols:
Procesoll:
Procesol3:
Procesoll:
Procesol(:

Procesod:
Procesod:

Procesol7:

Procesod:
Procesod:
Procesod:
Procesod:

Procesol9:
Procesoz:

Procesod:
Proceso:

Procesol?:
Procesol9:
Proceso2:

Procesod:
Proceso?:

Frocesol?:

proceso 17

proceso 18

proceso 19

proceso 20

Creando e1 fichero.

valor leido del fichero: 0

valor escrito en el fichero:

valor Teido del fichero: 1
valor escrito en el fichero:

valor leido del fichero: 2
valor escrito en el fichero:
valor leido del fichero: 3
valor
valor
valor
valor
valor
valor leido del fichero: 5
valor escrito en el

valor leido del fichero: 6
valor escrito en el fichero:
valor leido del fichero: 7

valor escrito en el fichero:
valor leido del fichero: 8
valor leido del fichero: 8
valar
valor
valor
valor
valor

valor leido del fichero: 11
valor escrito en el fichero:

leido del fichero: 3

leido del fichero: 4

leido del THichero: 9

leido del fichero: 10

valor escrito en el fichero:

valor Teido del fichero: 8
valor escrito en el fichero:
valor leido del fichero: 9
valor escrito en el fichero:
valor leido del fichero: 10
valor leido del fichero: 10
valor leido del fichero: 10
valor leido del fichero: 10
valor leido del fichero: 10

valor escrito en el fichero:
fichero:

valor escrito en el
valor escrito en el fichero:
valor escrito en el fichero:
valor escrito en el

escrito en el fichero:
escrito en el fichero:
escrito en el fichero:

fichero:

escrito en el fichero:
escrito en el fichero:

escrito en el fichero:

fichero:

1
2
3

(= L . B R

10
11
12

10

Creado el
Proceso3:
Proceso?2:
Proceso?2:
Creado el
Creado el
Procesod:
Creado el

Procesod:
Creado el
Procesob:
Procesob:
Proceso5:
Proceso5:
Creado el
Proceso7:
Proceso7:
Proceso9:
Creado el
Proceso9:
Creado el
Creado el

Procesol®:

En GNU/Linux:

proceso 11

Valor escrito en el fichero: 3

Valor leido del fichero:

3

Valor escrito en el fichero: 4

proceso 12
proceso 13
Valor leido del fichero:
proceso 15

4Creado el proceso 14

Valor escrito en el fichero: 5

proceso 16
Valor leido del fichero:

5

Valor escrito en el fichero: 6

Valor leido del fichero:

6

Valor escrilfto en el fichero: 7

proceso 17
Valor leido del fichero:

7

Valor escrito en el fichero: 8

Valor leido del fichero:
proceso 18

8

Valor escrito en el fichero: 9

proceso 19
procesao 20

Valor leido del fichero:

del fichero: 9

Proceso8: Valor escrito en el fichero:

Procesold: Valor escrito en el fichero:
Valor leido del fichero:
Valor escrito en el fichero:

Procesol?2:
Procesol2:

O9ProcesoB: Valor leido
10
10

10
11



Ver lo que ha estado pasando

« Al fijarnos en las capturas anteriores, podemos darnos E?Eigg Ei it ig
4 . . Creado e roceso
cuenta de como varios procesos leen el mismo valor del Creado el proceso 20
fichero en lugar de leer cada uno un valor distinto. Pratesalls Nator Kestonicl Kithesas &
« Podemos ver claramente, cdmo unos procesos ejecutan Hpsaiaa Eﬂjﬁ? %Elg?tge%n;%:ﬁﬁﬁﬁe%m :
. . . Proceso’: valor leido de ichero: 2
unas instrucciones entre las de otros, dependiendo de lo Proceso7: valor escrito en el fichero: 3
. . . Procesold: valor leido del fichero: 3
que de_C|da el planificador de procesos del sistema E;gggggﬁ; ﬁg; ﬁg;;ﬁg;ﬂfg%hgggﬂgm :
O eratIVO roceso alor ES(_IF‘1 o an e 'IC:EF'D:
P o e e P e
» Cada vez que hagamos una prueba de ejecucion. El Procesoll: valor leido del fichero: 5
, . . Procesoll: valor_escrito_en el fichero: 6
resultado que se produzca sera indeterminado, ProcescG: valor luido del fichero: 6
dependiendo de la carga del sistema, el planificador, etc. il ot e g XA

Procesol?: valor leido del fichero: 8
Procesol8: valor leido del fichero: 8
Procesol8: valor escrito en el fichero: 9
Procesoll: valor leido del fichero: 9
Procesoll: valor escrito en el fichero: 10

Nuestra aplicacion no se puede utilizar en un entorno ERceseBI: el -EseETke, iry s Pheharos i
concurrente, con varios procesos accediendo al mismo Emmg?ﬁi?rls.idwglfem:f;chﬁié15
recurso. La aplicacion no esta implementada para tener Procesod: valor lefdo del fichero: 8
en cuenta un entorno de ejecucion concurrente. No es g "’Hg}ffg ‘E;EEE;“;;;;‘]hg;‘;h‘EEQ. 10
correcta. EEsam: unibe Nkt siei Elcheres 10

Praoceso3: valor leido del fichero: 10
Proceso?: valor leido del fichero: 10
Procesoll: va}or leido del fi%hgqué 10
. 4 H Frocesol®: valor escrito en e 1chero: 11
(,Como IO SOIUClonamOS? Proceso2l: valor escrito en el fichero: 11
procesol: valor escrito en el fichero: 11
Proceso?: valor escrito en el fichero: 11
Procesol?: valor escrito en el fichero: 11




Ver lo que ha estado pasando

Creado el proceso 11

.Al fljarnos en Ias Capturas anterlores’ Proceso3: Valor escrito en el fichero: 3

Proceso2: Valor leido del fichero: 3

podemos darnos cuenta de como varios Proceso2: Valor escrito en el fichero: 4

procesos leen el mismo valor del fichero Ereadﬂ el proceso 12
reado el proceso 13

en Iugar de leer cada uno un valor distinto. rroceso4: valor leido del fichero: 4Creado el proceso 14

« Podemos ver claramente, como unos Exiado Gl procesn -5
procesos ejecutan unas instrucciones Proceso4: Valor escrito en el fichero: 5
. Creado el proceso 16
entr_e las de O1EI".OS, dependlendo delo QUE  proceso6: Valor leido del fichero: 5
decida el planificador de procesos del Proceso6: Valor escrito en el fichero: 6
: : Proceso5: Valor leido del fichero: 6
sistema operatlvo. Proceso5: Valor escrifto en el fichero: 7

» Cada vez que hagamos una prueba de  Creado el proceso 17
Proceso7: Valor leido del fichero: 7

ejecucion. El resultado que se produzca Proceso7: Valor escrito en el fichero: 8

sera indeterminado, dependiendo de la Proceso9: Valor leido del fichero: 8
. . Creado el proceso 18
Cal’ga del S|Stema, el p|anlflcad0r, etC- Proceso9: Valor escrito en el fichero: 9

Creado el proceso 19
Creado el proceso 20

La aplicacion no esta implementada Procesoll: Valor leido del Tichero: OProcesod: Valor leido
del fichero: 9

p_ara te_r!er en cuenta un entorno de Proceso8: Valor escrito en el fichero: 10

ejecucion concurrente. No es correcta.

Procesol®: Valor escrito en el fichero: 10

ProcesolZ: Valor Leido del fichero: 10

(’Cémo lo solucionamos? Procesol2: Valor escrito en el fichero: 11



Recomendaciones para probar el ejemplo

Si no has ido construyendo paso a paso el ejemplo, puedes probar el ejemplo que te
suministramos implementado en la plataforma.

Recuerda:
1. Generar cada uno de los proyectos de forma independiente.

2. Copiar los archivos .jar resultantes de la generacion en el mismo directorio.

3. Lanzar desde el terminal de comandos el ejecutable CrearMultiplesAccesos.jar.
- El comando sera: java -jar CrearMultiplesAccesos.jar

4. Abrir los archivos nuevo.txt y javalog.txt que generan la ejecucion de este ejemplo.



Credenciales

Imagen Datos de licencia

Todas las capturas de pantalla de este presentacion, tienen como datos de licencia:

Autoria: Margarita |. Nieto Castillejo

Licencia: Uso educativo-no comercial.

Procedencia: Capturas de pantalla del IDE NetBeans 6.9.1; terminal de comandos,
explorador de ficheros y Block de notas de Windows 7; consola de comandos,

Nautilus y gedit de Ubuntu 10.10.
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